

私卖网游软件三年敛财291万

我省首例销售网游私服软件案审结，六涉案人因侵犯著作权罪获刑

本报济南12月30日讯(记者 廖雯颖) 一个六人团伙，在网上销售网游《热血传奇》私服软件，三年多时间狂赚近三百万，案发落网。记者从济南市中区法院获悉，我省首例销售网游私服软件案现已审结，六名涉案人员因犯侵犯著作权罪被判处一年至三年多不等刑期，并处高额罚金。

韩某是一名黑龙江籍男子，后居济南。2008年，韩某

发现有人搭设游戏私服经营获利，又在网上结识了天津男子黄某，两人均认为给私服游戏经营者提供服务器软件能赚钱，一拍即合后锁定了上海盛大公司代理的网游《热血传奇》。

此后韩某从网上找来《热血传奇》的两个玩家刘某和于某，加上黄某三人负责技术，又找来高某和魏某两个年轻女孩当客服。韩某将招募来的黄某、

刘某、于某、高某和魏某聚集在自己位于济南市中区某小区内的住处，为他们提供电脑等工具并负责食宿。一个平均年龄不到24岁的“玫瑰小组”成立了：三名技术人员、两名客服，负责组织管理的韩某成为这个分工明确的六人小组的幕后核心人物。

非法获得《热血传奇》的服务器版本后，“玫瑰小组”开设了网站并发布广告，租

用网络服务器空间，为私服游戏经营者提供“量身定做”的服务器软件，向客户收取费用。据韩某供述，根据私服游戏经营者不同需求“定制”的软件，每个收费几百到上千不等。因能“量身定做”加之“一条龙服务”，自2008年到2011年底案发，“玫瑰小组”在《热血传奇》私服界销售了数千个软件，非法经营金额291多万元。

盛大公司报案后，警方

侦查后锁定“玫瑰小组”ip地址，于2011年12月13日在韩某住处将六人一举抓获。六人对非法复制发行《热血传奇》服务器软件的犯罪事实供认不讳。日前，济南市中区法院作出判决，六名涉案人员因犯侵犯著作权罪被判处一年至三年多不等刑期，并处高额罚金。主审法官告诉记者，这是我省首起因销售网游私服软件获罪的案例。

女子跳河轻生 警民合力相救

本报滨州12月30日讯(记者 刘涛 通讯员 张大伟) 29日，惠民县一女子从桥上跳进河中欲轻生，消防官兵和附近群众合力将其救起，并送往当地一家医院。

29日上午8点31分，惠民县公安消防大队孙武中队接到群众报警称，一女子从惠民县西门大街民政局西的桥上跳入河中欲轻生。中队消防官兵接到报警后，迅速赶往事发现场。

消防官兵到达现场后，桥上已围满了群众，有的群众已拿着绳子尝试将女子救起，但都没成功。跳水女子的下半身已完全浸在水中，双

臂扒在身子周围的冰面上，如果冰面破碎，随时可能有生命危险。见此情况，消防官兵立即组织救援行动。

一名消防战士在腰间系上安全绳下去打捞跳水女子，桥面离冰面约有四五米高，且冰的厚度比较薄，消防战士不能踩在冰上，这给救援增加了不少难度。消防战士慢慢地从桥上滑到桥下，接近跳水女子，并将随身携带的备用绳捆住女子腰部，在桥上群众的协助下，将其慢慢拉起，最后跳河女子被安全救上来，整个救援过程近半个小时。随后，该女子被送往滨州市中心医院。



▲跳河女子(中)正被慢慢地拉到桥上。本报记者 刘涛 摄

不让藏书在书库“睡觉”

济南一中学教室设“流动图书馆”

本报济南12月30日讯(记者 徐洁) 在不少中小学，图书馆的藏书买来就束之高阁，借阅率低成为普遍现象。为让休眠的图书真正流动起来，近日，济南第十三中学将图书搬进教室，设立流动图书馆，提高了借阅率。

济南第十三中学初二(二)班教室里，有一个书柜，干净明亮的玻璃后面，上下4排摆放着图书，《爱的教育》、《海底两万里》等等，共270余册。

自上学期开始，该校的每个教室里都新添了满满一架图书。初二(二)班学生范乐是该班的图书管理员，负责管理班级流动图书馆的图书，将每位同学借阅情况登记在册是他每日的功课。“借书，可随时来找我。”这几乎成为范乐的口头禅，他说，这一学期许多同学已经从班级的流动图书馆以及学校的书

库借书六七本了，借阅次数比以前多了，他这个管理员也更忙了。

据了解，目前，不少中小学的图书馆实行封闭式管理，为了方便管理图书，定期由每个班级的图书管理员拿着学生写的书单到学校书库借书，还有的学校将图书卡发到学生手里，让学生自由借阅。“对于中学生来说，主动阅读的意识还不强，这样的管理方式，有的学生一个学期也不一定能借一次书。”十三中图书管理员王健说。

该校有关负责人介绍，省规范化学校达标时学校新购进一批图书，目前馆藏图书已达到6.3万册，人均41册，学校图书馆地方小，不能全部上架，而且这么好的书捆起来长期在图书馆“睡觉”实在可惜，因此把书放进教室，让更多的孩子与书为伴。



学生在阅读“流动图书馆”里的书。本报记者 徐洁 摄

“迎新纳福 刷新快乐”

千家百惠 泉城热刷

刷招商银行借记卡

满2000元可抽大奖

一等奖: 金条	1名 价值: 3600元
二等奖: iPad2	2名 价值: 2900元
三等奖: 充电器	50名 价值: 150元
四等奖: 乐扣套装	80名 价值: 100元
五等奖: 电影兑换券	多名 价值: 60元

12月31日-1月2日，持招商银行借记卡在贵和购物中心刷卡消费满2000元即可凭本人招商银行借记卡、当日POS刷卡签购单、购物发票至指定地点参加现场抽奖。每张POS单限兑一张，礼品有限，兑完即止。

本活动最终解释权归招商银行所有。

95555 cmchina.com 微博 @招商银行

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

学习十八大精神 网上竞赛

本报济南12月30日讯

(记者 郭静) 为面向基层党员群众宣传十八大精神，省委组织部主办的“齐鲁先锋网—山东党员教育平台”开设了“十八大精神学习专栏”，并组织开展网络知识竞赛，截至12月30日，有75.5万人、8.5万个党支部参加。

“十八大精神学习专栏”分盛会现场、报告摘读、代表访谈、专家访谈等4个板块，整合推出了一批适合基层收看的学习套餐。从12月5日开始，又组织开展“学习贯彻十八大精神”网络知识竞赛，党员群众个人可以登录齐鲁先锋网参与开放竞赛，基层党组织可以通过远程教育站点客户端参与集体竞赛，竞赛试题全部来自十八大报告摘读。

山东好人每周之星

淄川环保卫士孟祥民：
用生命捍卫一方青山绿水



▲孟祥民在工作中。
(资料片)

在坚持带病工作三年后，2011年，身患癌症的淄川区环保分局干部孟祥民倒下了。他用自己的生命捍卫一方青山绿水的故事，在当地流传着。

1996年8月转业后，孟祥民进入淄川区环保分局工作，历任环保站站长、监理科科长、环境监察一科科长等职务，企业之间、河流两岸，留下了他奔波的足迹。

2008年10月，孟祥民被确诊患了结肠癌。患病后，孟祥民边工作边治疗，每次治疗后，他都第一时间回到工作岗位上。同事们说，孟祥民干工作从不把自己当病人，敢冲，敢拼。其实，身患绝症的孟祥民，比谁都珍惜自己的生命，因为他知道，留给环保事业的时间不多了，必须一天当做两天用，把有限的生命投入到无限的环保事业中。

淄川区是老工矿区，辖区监管企业近3000家，占到整个淄博市企业总数的1/3，乡镇企业几乎遍地开花，环保形势非常严峻，污染防治任务重。

工作15年，孟祥民从来没有说一个“累”字。他说：“保障群众的环境安全是我们的职责，只有人民群众对环境放心，我们才能真正安心。”本报记者 徐洁